

# ERRATA CORRIGE

## ELENCO COMPENSI CONVENZIONALE PER L'APPALTO DEI LAVORI DELLA RETE ELETTRICA SU IMPIANTI MT-BT FUORI TENSIONE EDIZIONE OTTOBRE 2007

### EDIZIONE dicembre 2008

VOCE (oggetto della modifica)	DESCRIZIONE MODIFICA
<b>Parte L – Lavori</b>	
<b>Da pag. 77 al pag.85</b>	La indicazione in calce alla pagina “Sezione 1” e corretta con la “Sezione 2”
<b>L11108</b>	La dicitura “...con lunghezza di...” è sostituita con “...con lunghezza <b>fino a...</b> ”
<b>L18103 (pag 134)</b>	La voce di prezzo L18103 alla pagina 134 della Sezione 3 è sostituita con la dicitura <b>L37103</b>
<b>Parte I – Interventi</b>	
<b>I11103 (Scheda A-B03)</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Tra i richiami alle schede supplemento cumulabili, il compenso a punti corretto della <b>Voce I41106</b> (Scheda PSB06) è <b>punti 55,00;</b></li> <li>• Tra i richiami alle schede supplemento cumulabili, il compenso a punti corretto della <b>Voce I11113</b> (Scheda A-B13) è <b>punti 51,00;</b></li> </ul>
<b>I11104 (Scheda A-B04)</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Tra i richiami alle schede supplemento cumulabili, il compenso a punti corretto della <b>Voce I41106</b> (Scheda PSB06) è <b>punti p 55,00;</b></li> <li>• Tra i richiami alle schede supplemento cumulabili, il compenso a punti corretto della <b>Voce I11113</b> (Scheda A-B13) è <b>punti 51,00;</b></li> </ul>
<b>I21201 (Scheda I-S01)</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Tra i richiami alle schede supplemento cumulabili, il compenso a punti corretto della <b>Voce I21207</b> (Scheda I-S07) è <b>punti 0,25;</b></li> </ul>

Usò pubblico				
G. Biondi	G. Fornari	F. Beco	A. Billia	
DOA/APR/AIR			DOA/APR	Data 09/12/2008

<b>I21202</b> (Scheda I-S02)	<ul style="list-style-type: none"> <li>Tra i richiami alle schede supplemento cumulabili, il compenso a punti corretto della <b>Voce I21207</b> (Scheda I-S07) è <b>punti 0,25;</b></li> </ul>
<b>I41101</b> (Scheda PSB01)	<ul style="list-style-type: none"> <li>Tra i richiami alle schede supplemento cumulabili, il compenso a punti corretto della <b>Voce I41206</b> (Scheda PSS06) è <b>punti 12,00;</b></li> </ul>
<b>I41105</b> (Scheda PSB05)	<ul style="list-style-type: none"> <li>Tra i richiami alle schede supplemento cumulabili, il compenso a punti corretto della <b>Voce I41204</b> (Scheda PSS04) è <b>punti 8,00;</b></li> </ul>
<b>I41106</b> (Scheda PSB06)	<ul style="list-style-type: none"> <li>Tra i richiami alle schede supplemento cumulabili, il compenso a punti corretto della <b>Voce I41204</b> (Scheda PSS04) è <b>punti 8,00;</b></li> </ul>
<b>I42102</b> (Scheda PCB02)	<ul style="list-style-type: none"> <li>Tra i richiami alle schede supplemento cumulabili, il compenso a punti corretto della <b>Voce I52203</b> (Scheda M-S04) è <b>punti 3,50;</b></li> </ul>
<b>I41202</b> (Scheda PSS02)	<ul style="list-style-type: none"> <li>Tra i richiami alle schede supplemento cumulabili, il compenso a punti corretto della <b>Voce I41208</b> (Scheda PSS08) è <b>punti 0,25;</b></li> </ul>

Uso pubblico				
G. Biondi	G. Fornari	F. Beco	A. Billia	
DOA/APR/AIR			DOA/APR	Data 09/12/2008